

安全生产简报

(安全生产专项整治三年行动专刊)

第 1 期

信阳市应急管理局

2020年8月3日

信阳市召开全市安全生产电视电话会议

7月31日上午，在收听收看全国安全生产电视电话会议后，信阳市立即召开会议，贯彻落实全国会议精神，安排部署全市安全生产重点工作。市长尚朝阳，市委副书记、常务副市长、市委统战部部长王新会，市政府秘书长张全胜，市安委会副主任、市应急管理局局长邸世忠等出席会议。

尚朝阳要求，一要认真研判形势，保持高度警醒。今年以来，全市安全生产大局总体平稳，但上半年各类生产安全事故依然高发，当前汛期安全监管任务仍然艰巨，安全生产形势仍然严峻。各级各部门要进一步提高政治站位，坚持人民至上、生命至上，主动履行好防范化解重大安全风险的政治责任，全力以赴做好安全生产各项工作。二要紧盯目标任务，推进整治行动。各级各部门要以推进安全生产专项整治三年行动为契机，全面开展安全生产“大起底、

大排查、大整治”，把解决实际问题、夯实企业主体责任、排查治理风险隐患和严格监管执法贯穿始终，切实消除一批重大隐患、形成一批制度成果，实现全市安全生产整体水平明显提高。三要坚持问题导向，强化重点监管。要坚持精准发力、重拳施治、全面防控，突出抓好道路交通、危险化学品、建筑施工安全监管和汛期安全防范，推动全市安全生产形势持续好转。四要压实安全责任，严格责任追究。认真贯彻《地方党政领导干部安全生产责任制规定》、我省细则和我市十条措施，严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，强化安全生产事前问责和事后追责，确保责任落实到位、措施执行到位、问题解决到位。

市政府常务会议专题研究安全生产 专项整治三年行动

7月31日下午，市长尚朝阳主持召开市政府第四十四次常务会议，专题研究安全生产专项整治三年行动开展情况，安排部署下一步工作。

会议强调，一要提高思想认识。此次专项整治是习近平总书记亲自批示、亲自部署的，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对安全生产工作的高度重视。各县区、各部门要牢固树立人民至上、生命至上理念，进一步细化落实方案，完善各项工作制度，抓紧贯彻落实。二要抓好组织实施。各县区、各部门要按照责任分工、细

化方案落实，按照要求建立问题隐患和制度措施“两个清单”，制定时间表路线图，明确责任单位和整治要求，下大决心补短板、堵漏洞、强弱项，真正解决一批难点堵点问题。对于存在相互衔接、彼此交叉的工作任务，要加强沟通交流和分工协作，积极主动向前拧紧监管责任链条，形成工作合力。三要开展排查整治。各县区、各部门要结合本地本行业领域实际，层层压实属地管理和行业监管责任，对重点单位场所、关键环节安全风险隐患进行全面深入的排查整治，全面化解安全风险隐患，努力通过扎扎实实的工作，确保全市安全生产大局总体平稳。

报：省应急管理厅

市委常委，市政府副市长，市政府秘书长、分管秘书长，市委、市人大、市政府、市政协办公室

送：各县区人民政府，各管理区、开发区，市安委会成员单位

发：各县区应急管理局，中省市驻信大型企业

信阳市应急管理局

2020年8月3日印发
